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ZÁPIS ZE SETKÁNÍ OLOMOUCKÉ SEKCE UNO

konaného dne 16. září 2010
Přítomni: Zdeněk Beil - předseda Ol. sekce a Občanské sdružení Krále Ječmínka, členové předsednictva: Hynek Pečinka – Duha Velká Medvědice,  Vlastimil Ott – o.s.Liberix. 
Dále: Irena Barošová – Duha Velká medvědice, Iveta Věrná – Středisko SOS, Helena Křepelková – Inter regio marketingový klub, Katrin Křupková a Jiří Lang – JIKA, Jaroslav Malý – Nadační fond OKNO, Marie Kebrdlová – SONS, Jan Příboský – TyfloServis, Milada Šnajdrová – o.s.INspiro. 

A Marcela Vystrčilová – místopředsedkyně UNO jako host.
1) P. Pečinka zahájil Přátelské setkání Ol. sekce, přivítal jmenovitě přítomné a předal slovo panu Beilovi.

2) Předseda sekce p. Beil podal zprávu o činnosti sekce od konání posledního setkání v únoru 2010. Byl zaktualizován seznam členů, někteří ze sekce odešli a nové členy sekce přijala, v současné době má 23 členů. Byly vytvořeny webové stránky sekce, ke kterým je přístup z webu www.uno-ok.cz, a na nich probíhala anketa o zájmech a potřebách členských organizací. Unie neziskových organizací v rámci významného projektu „Pomáháme neziskovkám“, spolufinancovaného z rozpočtu olomouckého kraje poskytuje sekci 1 500,- Kč měsíčně na provoz a aktivity sekce. Beil požádal o schválení financování sekce přes NF OKNO – schváleno 8 hlasy.
Seznámil s vydávání Bulletinu OKNO, jehož prázdninové dvojčíslo ještě nevyšlo. Pokusí se zajistit grafika, který by se mohl Bulletinu věnovat tak, aby vycházel pravidelně a včas. Beil informoval, že Bulletin vychází v nákladu 300 výtisků, je rozesílán na 600 mailových adres a je vyvěšen na webu UNO.
3) M.Šnajdrová představila práci pomocníka pro NO pro Olomoucko, současně seznámila s průběhem příprav Předvolebního Kotlíku a předložila jeho plánovaný rozpočet ve výši 2 575,-Kč. Na dotaz pana Malého o úpravách tabulky Databáze sdělila, že grafika se měnit nebude, protože efektivita tohoto projektu je nízká, ale lze jej považovat za určitou formu propagace aktivit neziskovek mezi podnikateli. Přesto bude nutné zvážit zda v něm pokračovat. Doplnila o informaci, že o tuto databázi má zájem odbor strategie Krajského úřadu, který jej chce začlenit do svého zásobníku projektů. Neziskovky o tom budou informovány a požádány o souhlas.
4) Paní Vystrčilová seznámila s možností prezentovat akce na webu UNO, představila další kolo grantů na nákup počítače ve výši 5 000,- pro organizaci a zajištění připojení na internet ve výši 1 500,-Kč, dotace bude proplacena po předložení dokladu. Informovala o projektu „Pomáháme si“, který na webu UNO dává možnost nabízet a poptávat služby, techniku, prostory a jiné. Novinkou bude interaktivní přihlašování na semináře přes web. V souvislostí s plánovanou změnou grafiky a funkcí webových stránek požádala o spolupráci p. Otta. Požádala organizace o aktualizaci údajů na stránkách UNO.
P. Příborský v této souvislosti vyjádřil spokojenost se stávajícími stránkami, protože jsou přátelské k nevidomým a požádal, aby i nové stránky mohl číst nevidomí.

5) Ve svém příspěvku „Jak dát o sobě lépe vědět“, představil p. Ott o.p.s. Liberix jako počítačovou neziskovku, která nabízí volně šiřitelný SW Linux, semináře a konference na toto téma. Seznámil s možnostmi propagace neziskovek na internetu formou článků, tiskových zpráv, využití Fasebooku a blogů.
6) Následovalo krátké představení ostatních organizací:

Občanské sdružení Krále Ječmínka – zabývá se zdravým životním stylem, jeho zákazníkem je člověk, který tento styl vyznává. Povedlo se spustit webové stránky, i když nové sdružení ještě nevyvíjí žádné aktivity.

Duha Velká medvědice – existuje již 17 let, sdružuje teenagery od 12 asi do 18 let s zájmem o přírodu. V létě se povedlo několik mezinárodních výměn mládeže.

Sdružení SOS – věnuje se materiální pomoci lidem ve vážné životní krizi, zaměstnává handicapované osoby. Povedlo se zajistit materiální pomoc obětem povodní na severu Čech.

JIKA – se věnuje dobrovolnictví nejen v Olomouci, ale například i v LDN v Moravském Berouně. Organizace vysílá asi 20 aktivních dobrovolníků většinou z řad studentů do sociálních zařízení. Povedlo se získat akreditaci, ale těžko se shání peníze na odborníky a např. supervisory.
Nadační fond OKNO – vznikl jako servisní organizace pro OKNO, ale dlouhodobě trpí nedostatkem peněz a proto se uvažuje o likvidaci NF. Prozatím se fond věnuje vydávání bulletinu OKNO a pronajímání prostor na Dolním náměstí 38, podílel se i na práci pomocníka pro NO na Olomoucku.

SONS – v současné době zde pracují 2 zaměstnankyně, které pomáhají nevidomým např. sociálně právním poradenstvím, zajišťují granty na kompenzační pomůcky, organizují setkávání handicapovaných.

TyfloServis – zastřešuje nevidomé v Olomouckém kraji, organizuje vzdělávací a volnočasové aktivity, výuku na PC i zaměstnávání nevidomých. Povedly se dva projekty na podporu zaměstnávání, a to i tzv. tréninkového, časopis Majáček vychází v papírové i elektronické podobě, v běžném i Braillově písmu, celkem se distribuuje asi 1 100 výtisků. P. Příborský na závěr pozval všechny přítomné na oslavu 10 let založení TyfloServisu v Olomouci.

Liberix – povedlo se díky propagaci získat 50 000,- jako dar na provoz.

INspiro – cílem sdružení jsou volnočasové aktivity pro rozvoj osobnosti. Povedlo se získat grant na semináře komunikačních dovedností pro zaměstnance neziskovek v Olomouci, Přerově, Jeseníku a Šumperku. 

Sbor dobrovolných hasičů Dub n. Mor.- kromě práce sboru je aktivní v práci s dětmi, Dráčci z Dubu se pravidelně účastní různých soutěží.

7) Závěrem byly připomenuty ještě některé úkoly:

p.Ott požádal organizace o vyplnění dotazníku na webu Olomoucké sekce.

Pí Vystrčilová upozornila, že si sekce musí schválit způsob čerpání dotace z UNO.

P.Beil pozval přítomné na přednášky Děvín a Velká Morava, které se budou konat v zasedací místnosti na Dolním náměstí.

P.Pečinka  navrhl, aby se sekce zaměřila na Evropský rok dobrovolnictví 2011, dopředu je dobré zajistit např. grafické materiály, propagaci, proto je nutné zjistit, které ministerstvo akci zastřešuje.
Poté pan Pečinka poděkoval organizacím za účast a projevil přání zachovat název Přátelské setkání.

Zapsala Milada Šnajdrová
