  TÁBORY U KONÍ 2012
Pro milovníky koní jsme opět připravili naše letní táborové pobyty u koní s jízdou na koních v ROUSKÉM  v krásném prostředí kelečského Javorníku a hostýnských vrchů. K dispozici letos budeme mít novou venkovní travnatou jízdárnu. 

Děti jsou rozděleny do skupin podle zkušeností. Za pobyt jsou děti 10x v sedle, čistí, sedlají a uzdí sami ( samozřejmě s naší pomocí),  jsou s koňmi a u koní většinu dne. Proto jsou u jednoho koně 2-3 děti, aby si navzájem mohly pomáhat. S dětmi také jezdíme ven do přírody (i poníci, kteří se vedou na vodítku). Pokud, ale máme zdatné dítko i na poníkovi, tak ho nevedeme, jede samo. Děti mají též možnost se seznámit s vozatajským sportem. Jednou absolvují výlet s koňmi do přírody. Letní táborové pobyty jsou určeny pro děti od 6 let, horní hranice není omezena. Táborník však musí počítat s tím, že jede na tábor a jako takový ho chápat. Pokud chcete na tábor umístit mladší dítě, můžeme Vám po tel. domluvě vyjít vstříc, záleží na samostatnosti Vašeho dítěte. 
Děti jsou ubytovány v suterénu rodinného domu letos máme k dispozici dva pokoje pro šest dětí a čtyři děti. K dispozici máme nově velký přístřešek, který slouží jako jídelna i jako společenská místnost pro zájmové činnosti. Doplňkový program je pro děti připraven velmi bohatý, děti batikují, vyrábějí keramiku, obrázky, pletou pedig. Na zahradě mají k dispozici velký bazén, pod zahradou je velký sportovní areál, který máme k dispozici. Vedoucí tábora jsou vychovatelé s akreditací práce s dětmi.
Pokud Vaše dítě hraje na nějaký hudební nástroj, ať ho vezme s sebou. 
Pobyty jsou týdenní, s nástupem v neděli v 15.00 hod. a s odjezdem domů v sobotu v 15.00 hod.
Vyžadujeme lékařské vyšetření, které se odevzdává v den nástupu,  bezinfekčnost podepíšete při předání díťete. Nezapomeňte na kartičku pojišŤovny (stačí kopii).
Pokud Vaše dítě bere léky, přibalte je s sebou, zdravotník dohlédne na jejich užívání.
 Stravování 5x denně, pitný režim s celodenním přístupem.
 Děti by měly mít s sebou ke koním: 
Helmu, (stačí cyklistická), šponky, nebo těsnější kalhoty, gumové, nebo kožené holínky. Uložit zvlášť do plátěné tašky – zůstává v šatně u koní.
 DALŠÍ SEZNAM VĚCÍ:
Spací pytel, polštářek, můžete přibalit malou deku, hygienické potřeby, spodní prádlo na sedm dní, teplé a tenké ponožky, 3x trička,2x triko s dlouhým rukávem, kraťasy,2x legíny nebo tepláky, rifle, 1x teplý svetr,zimní bundu, kšiltovku,šátek, plavky,opalovací krém,1xosušku,1x ručník,sluneční brýle. 

2x tenisky,(jedny horší ke koním) přezůvky, letní sandály, pláštěnku, láhev na pití, malý příruční batůžek. Malé kapesné 50 -100Kč.
Pobyty jsou týdenní, s nástupem v neděli v 15.00 hod. a s odjezdem domů v sobotu v 15. hod. 

TERMÍNY TURNUSŮ:
1. turnus   1.7.2012 -     7.7.2012  - obsazen
2. turnus   8.7.2012  -   14.7.2012 - volno
3. turnus  15.7.2012  -  21.7.2012  - volno
4. turnus   22.7.2012  -  28.7.2012 - volno
5. turnus    5.8.2012  -   11.8.2012 - volno
6. turnus   12.8.2012  -  18.8.2012 - volno
 CENA: 3800, - Kč  
Přihlášky na www.jukoestránky.cz 
Informace: tel. 739048258 p. Juráňová                 
 nebo e-mail juranova55@seznam.cz   

PLATBA : hotově, nebo složenkou typu "C", fakturou, nebo převodem z účtu na účet. Č.účtu : 219379932 /0300 variabilní symbol je celé RČ vašeho dítěte bez lomící čáry.
ADRESA PROVOZOVATELE :
OS CAO-Jez. SPOL.JUKO
Rouské 72
75353 Všechovice
Os CAO jezdecká společnost JUKO a  jezdecké školka pořádají v létě příměstský tábor s koňmi pro děti ve věku od 6 do 14 let. Provozní hodiny tábora jsou od 8:00 do 18:00.Změna nástupu i ukončení je možno změnit po domluvě. 

Výcvik bude veden převážně na jízdárně na lonži, kde si děti osvojují jízdu v kroku, klusu , učí se cvičit pro zlepšení rovnováhy.Výuka bude doplněna vyjížďkami do terénu za doprovodu vodičů.. Děti se účastní programu stejně jako děti v celotýdenním turnuse, 2x denně se povozí na koních, učí se koně čistit, sedlat ošetřovat .
V ceně - snídaně, svačina, oběd, svačina, pitný režim a jízda na koních.

	Cena:
	V ceně zajištěna celodenní strava a pitný režim, zkušení vedoucí a instruktoři .Cena na den 400Kč což umožní i jednodenní pobyt. 

	Program:
	Tábor je zaměřený převážně na poznávání koně, výuku jízdy na něm a péči o něj. Děti jsou vedeni ve smyslu ekologické výchovy. Program zajišťují zkušení vedoucí.

	Vybavení:
	Nedoporučujeme nové oblečení, děti se pohybují ve stájích, pracují s koňmi a jezdí na nich. Co s sebou tenisky,přilehající kalhoty,přilbu(pokud není jezdecká stačí cyklistická).mikinu,ručník a plavky.kšiltovku na hlavu.  Náhradní oblečení a pláštěnku. Láhev na pití.Batůžek na záda .

	Termíny:
	1. turnus   9.7.2012  -   13.7.2012 - volno
2. turnus  16.7.2012  -  20.7.2012  - volno
3. turnus   23.7.2012  -  27.7.2012 - volno
4. turnus    6.8.2012  -   10.8.2012 - volno


	
	


                      Vyžadujeme lékařské vyšetření, které se odevzdává v den nástupu,  bezinfekčnost podepíšete při  předání díťete. Nezapomeňte na kartičku pojiš´tovny ( stačí kopii).
